

Scuole Statali Infanzia: "Umberto Fifi" - "Giovanni Paolo II" Scuole Statali Primarie: "Umberto Fifi" - "Ezio Giuliani" Scuola Statale Secondaria 1° grado: "Colomba Antonietti"



Prot. n. 728/C14 CIG: Z21218068E

Bastia Umbra, 01/02/2018

## CONTRATTO DI PRESTAZIONE D'OPERA INTELLETTUALE

## TRA

L' Istituto Comprensivo Bastia 1, Codice Fiscale: 80012480549 con sede in Bastia Umbra - Via A. Manzoni, 1 - rappresentato legalmente dalla Dirigente Scolastica Prof.ssa Stefania Finauro,

l'ESPERTO interno Prof. ORTOLANI ANDREA - C.F. - nato - na

- Visto l'art. 14, comma 3, del Regolamento in materia di autonomia scolastica, approvato con D.P.R. 8.3.1999, n. 275;
- Visto l'art. 7 commi 6 e seguenti del D.Lgs. 30 marzo 2001 n. 165;
- Vista la Circolare n. 2 dell'11 marzo 2008 del Dipartimento della Funzione Pubblica;
- Visto il Piano Triennale dell'Offerta Formativa d'Istituto;
- Vista la nota MIUR prot. n. 36983 del 06/11/2017 che eroga a questa istituzione l'importo di € 1.000,00 finalizzati al PNSD;
- Rilevata l'esigenza di individuare personale esperto, per attività di docenza sui temi del PNSD rivolta al personale docente dell' I.C. Bastia 1;
- Vista la determina a contrarre prot. n. 7290/C14 del 27/12/2017;
- Visto il Bando di selezione prot. n. 7291/C14 del 27/12/2017;

## SI CONVIENE E SI STIPULA

il presente contratto di prestazione d'opera intellettuale di cui le premesse costituiscono parte integrante. Art. 1) L' Esperto interno ORTOLANI ANDREA si impegna a prestare la sua opera professionale per attività di docenza in un corso di formazione sui temi del PNSD rivolto ai docenti dell'I.C. Bastia 1 nel periodo Febbraio/Maggio 2018;

- Art. 2) Il corso sarà di 27 ore in orario e tempi da stabilire di docenza frontale in orario extracurricolare;
- Art.3) il presente contratto non dà luogo ad instaurazione di rapporto di lavoro subordinato né coordinato e continuativo;
- Art. 4) l'Istituto Comprensivo Bastia 1, a fronte dell' attività effettivamente svolta dall'incaricato Prof. ORTOLANI ANDREA si impegna a corrispondere a fine attività il compenso orario di € 35,00 su cui graverà la ritenuta fiscale all'aliquota massima;
- Art. 5) quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli articoli 22-29 e seguenti del Codice Civile;
- Art. 6) l' Esperto intero ORTOLANI ANDREA autorizza la Scuola ad utilizzare i suoi dati personali esclusivamente per consentire il regolare svolgimento dell'incarico;
- Art. 8) in caso di controversie il Foro competente è quello di Perugia e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico dell' esperto interno Prof. Ortolani Andrea.

Si ricorda di compilare l'apposito modulo per firme di presenza, allegato al presente contratto.

IL CONTRATTISTA
L'esperto interno ORTOLANI ANDRE

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Stefania Finauro

Via Alessandro Manzoni, 1 - 06083 Bastia Umbra (PG) Tel. e Fax 0758000571 Email: pgic84300r@istruzione.it www.jr.bastia.gov.it C.F. 80012480549